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LIQUID ASSET
37' (11.28m)   1996   Sea Ray   Sundancer 370
Anacortes  Washington  United States

OVERVIEW
  
Manufacturer: Sea Ray
Engines: 2 Mercruiser Hull Material: Fiberglass
Engine Model: 7.4 litre 454 Cruise Speed: 23 Knots
Engine HP: 350 Max Speed: 29 Knots
Beam: 12' 7" Cabins/Heads: 2 / 1
Max Draft: " Fuel Type: Gas/Petrol
Water: 45 G (170.34 L) Fuel: 250 G (946.35 L)

$89,000
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Data Sheet

Category: Express Cruiser
Condition: Used
Model Year: 1996
Beam: 12'7'' (3.84m)
Min Draft: 2' 8'' (0.81m)
LOA: 40' 1'' (12.22m)
LWL: 36' 10'' (11.23m)
LOD: 37' 6'' (11.43m)
Cabins: 2
Heads: 1

Maximum Speed: 29 Knots
Cruise Speed: 23 Knots
Fuel Type: Gas/Petrol
Hull Material: Fiberglass

Fuel Tank: 250 gal (946.35 liters)
Fresh Water: 45 gal (170.34 liters)
Holding Tank: 25 gal (94.64 liters)
Imported: No
HIN/IMO: SERF5224L596

Engines/Generators

Engine 1
Mercruiser
7.4 litre 454
Inboard
350HP
Fuel: Gas/Petrol
Hours: 100
Location: Port

Engine 2
Mercruiser
7.4 litre 454
Inboard
350HP
Fuel: Gas/Petrol
Hours: 100
Location: Starboard
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Summary/Description

This boat has been well maintained and in the current owners loving care since 2003. Repowered with 7.4 litre long
block engines in 2017 with 100 hrs!! Be on the water this summer with this fabulous boat.

Recent Price Reduction
LOW HOURS ON THE ENGINES AND

READY FOR SUMMER!!

SELLERS SLIP RENTAL IN SKYLINE MARINA, DIV. 17 AVAILABLE TO BUYER!!!

 

This boat has been well maintained and in the current owners loving care since 2003. Repowered with 7.4 litre long
block engines in 2017 with 100 hrs!!

-New 5kw Generator in 2018

-Dingy and Davit installed in 2005

-Updated electronics package 2005

-New canvas in 2017

-Custom bow cushions

-Aft Sette cushions replaced in 2021 and much much more!!

 

The 370 Sea Ray Sundancer design was way ahead of its time and is still considered one of the sleekest modern
designed expresses on the water even by today's standards. An abundance of amenities and her sporty performance
made the 370 a popular success story for the Sea Ray brand. Down below her spacious mid-cabin sports a large curved
sofa, full galley, and head with stall shower. The forward stateroom is both comfortable and private. The aft u-shaped
lounge area converts to a nice size bed for two and can also be partitioned off for privacy.

The 370s helm is well appointed and perfectly located for visibility and control and sports an extended helm seat. The
remaining cockpit seating provides space for the largest of parties. Engine room access couldn't be better. Her Twin V-
driven 454s are easy to get to and maintain.

Walking around and forward on her deck is a confident maneuver with sturdy rails and handholds where needed.

For More Information: https://vessel.iyba.pro/yacht-for-sale/40000228/?id=82853&vessel=2788155

DIMENSIONS:

https://vessel.iyba.pro/yacht-for-sale/40000228/?id=82853&vessel=2788155
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LOA: 39' 5"
LWL: 36' 10"
Beam: 12' 7"
Draft: 2' 8"
Weight; 17,000 lbs

ENGINE:
Twin 7.4L Mercruisers 
350 HP
V-Drives
Cruising Speed: 23 knots
Max Speed: 29 knots
Engine hours - 100

Westerbeke 5kw generator with 8hrs. New in 2018!!

GALLEY:
Nova Kool 12v/110v refrigerator
Kenyon 3- burner electric cooktop
Sharp convection microwave oven
Black & Decker coffee maker
Uline ice maker

ELECTRONICS:
Raymarine radar
Raymarine GPS
Raymarine E120 Chart Plotter
Standard Horizon VHF radio with AIS receiver
KVH Trac 4 Vision satellite TV

ELECTRICAL SYSTEM:
Westerbeke 5 KW/120 VAC generator
Professional 35 amp battery charger
7 - 12 volt gel batteries. Three starting batteries, 4 for the house bank
Master battery switches
GFCI outlets in galley and head
Shore power dock cord 30A
Zantrex 700W inverter

MECHANICAL SYSTEM:
Twin 454 Mercruiser 7.4 litre FWC engines with V-drives
Westerbeke 5KW generator
3 Bilge pumps
Macerator
Fresh water pump
7 Gallon Hot water heater
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Engine room blowers
Bronze 3-blade props
Bronze spade rudders

DECK EQUIPMENT:
12V windlass w/wildcat & up/down.  
Bruce Anchor 200ft of chain
Search light
Swim platform
Full canvas 
10' Zodiac with davit system on the swim platform with Mercury 15hp

TANKAGE:
Fuel: 250 gal aluminum (2)
Water: 75 gal poly-propylene
Holding: 45 gal poly-propylene
Hot Water: 7gal Atwood

FEATURES:

ELECTRONICS:

Depthsounder
Log-Speedometer
Plotter
Compass
GPS
SHF
Radar
TV Set X 2
DVD Player
Radio
Cockpit Speakers

INSIDE EQUIPMENT:

Convection Microwave Oven
Electric Head
Refrigerator
Battery Charger
Electric Bilge Pump
Heating
Hot Water

ELECTRICAL EQUIPMENT:

Shore Power Inlet
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Inverter
5kw Westerbeke Generator

OUTSIDE EQUIPMENT/EXTRAS

Cockpit Cushions replaced in 2021
Cockpit Shower
Davit
Zodiac Rover Rib 10' Tender with a Mercury 15hp
Custom Hardwood Cockpit Table

Disclaimer

The company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this
information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate
such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change or withdrawal
without notice.
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